
CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 6a  (Sexta) Sessão - Ordinária da 3a  (Terceira) Sessão Legislativa da 20° 

(Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do Espirito Santo. 
Aos três dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e três, eis dezessete horas, 
no Plenário Henrique Broseghini, situado na Rua São José, n° 135, Centro - 

Fundão reuniu-se a Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador Paulo 

Roberto Cole e a presença dos demais Vereadores Aelcio Rodrigues Peixoto, Eloízio 
Tadeu Rodrigues Fraga, Félix Tesch Francisco, Janderson Luiz Soares Paltrinieri, 
Janilton Almeida De Carli, Marseandro Agostini Lima, Romenique Borges Simões, 

Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins  e Vilcimar  Correa.  Vereador Ausente: 
Antônio Marcos Guilhermino. Havendo quárum para ser realizada a Sessão o 
Senhor Presidente invocou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos. 
Logo após, passou et leitura de um trecho da bíblia, conforme § 3° do Artigo 112 do 
Regimento Interno. Tribuna Livre: Com a palavra o Sr. Leonardo de Lima de 
Oliveira. Tema: Situação salarial dos Servidores. Iniciou sua fala 
cumprimentando a todos. 0 Sr Leonardo, através de slides, mostrou que muitos 
servidores não recebem ao fim do mês nem o salário  minim,  para que isso 
aconteça é feito uma complementa cão de salário, com isso a qualidade do serviço 
público vem sendo impactada pela qualidade salarial. Ele propôs a resolução desse 
problema,  jet  que no município o salário base está abaixo do mínimo nacional. Falou 
sobre a progressão de carreira, que a funcionária citada trocaria de cargo, seu 
salário aumentaria, mas como ele é fixado abaixo do mínimo nacional ela 
continuaria recebendo menos que o salário mínimo, desestimulando o servidor 

público a permanecer em sua carreira e caindo a qualidade de serviço quando há a 
troca de funcionários. Falou também sobre o abismo salarial existente entre 
carreiras do mesmo nível de escolaridade. Disse ainda que tal situação não será 
resolvida de imediato, mas a médio e longo prazo isso dá certo, e assim teriam 
profissionais recebendo salários mais próximos uns dos outros. Falou sobre o cargo 
de cuidadora, que deveria ser chamado de Professora Auxiliar, e que muitas estão 
saindo do município e deixando as escolas desassistidas pelo valor do salário, que 
em Fundão é babdssimo. Falou da pauta geral que foi encaminhada para a 
Secretária Jeanny, no dia 02 de  Margo  e que até o presente momento não houve 
resposta, dentre os temas estavam: Plano de Carreira do Servidor 	li 
Municipal, Gatilho Salarial do Mínimo Nacional, Criação de Adicional por 

raduação de Nível de Escolaridade, Extensão da Gratificaçã o dos Médicos para 
os Demais Profissionais da Saúde, Regulamentação da Bolsa de Estudo Prevista 
no Estatuto, Criação de Um Programa Para Prevenção e Conscientização das 
Chefias Quanto ao Assédio Moral no Ambiente de Trabalho, Melhor Solução par 
Pagamento do Auxilio Alimentação, Valorização de quem Trabalha com 
Produtividade, Revisão da Lotação dos  DT  (Designação Temporária), Criação 
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uma Política que Reduza o Abismo entre os Salários dos Servidores de Nível de 

Mesma Escolaridade. Finalizou agradecendo a oportunidade. Expediente: 

Presidente registrou o inicio do Expediente às 17h19min. Passou-se et votação na 

forma regimental das Atas das Sessões ocorridas no dia 15 de Março do corrente 

ano, conforme arquivos disponibilizado previamente aos Vereadores para 

verificação. As Atas foram Aprovadas por unanimidade dos presentes. Vereador 

Ausente: Antônio Marcos Guilhermino. Não houve correspondências recebidas. 

0 Presidente solicitou que fosse feita a leitura das proposições que haviam dado 

entrada na Câmara: Projeto de Lei - Regime de Urgência n° 016/2023. 
Autoria: Poder Executivo - Gilmar de Souza Borges. Ementa: Dispõe sobre 

abertura de crédito adicional especial no orçamento de 2023, no valor de 

R$ 165.000,00 (cento e sessenta e cinco mil reais), para aquisição de uma área de 

terreno e construção do cemitério no distrito de Praia Grande. Remeteu-se et 

Comissão de Justiça e Redação, à Comissão de Finanças e Orçamento e à 

Comissão de Defesa do Consumidor e do Contribuinte. Projeto de Resolução 
n° 002/2023. Autoria: Poder Legislativo - Mesa Diretora. Ementa: Altera a 

Resolução CMF n" 004/2015, que regulamenta o "Programa de Estágio Talentos 

Locais" no âmbito da  Camara  Municipal de Fundão, e  del  outras providências. 
Remeteu-se à Comissão de Justiça e Redação, et Comissão de Finanças 

Orçamento e à Comissão de Educação, Saúde e Assistência. Indicação 
n° 062/2023. Autoria: Vilcimar  Correa  e Félix Tesch Francisco. Ementa: 
Indica ao Poder Executivo que estude a possibilidade financeira para concessão de 

reajuste salarial aos enfermeiros, técnicos de enfermagem e motoristas de veículos 

pequenos do município. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação 
n° 063/2023. Autoria: Sônia  Steins.  Ementa: Que o Poder Executivo, através 
de parceria entre a Secretaria de Educação e Secretaria de Assistência Social oferte 

curso de informática básica voltado ao público da terceira idade, utilizando os 

laboratórios de informática das escolas da rede municipal de ensino. Remeteu-se 
ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 064/2023. Autoria: Janderson Luiz 
Soares Paltrinieri. Ementa: Indica ao Poder Executivo que acione o Detran para 

a instalação de faixa de pedestres no cruzamento existente entre a Aveni 

Tancredo Neves e a Rua Belém, em Praia Grande. Remeteu-se ao Chefe do Poder 
Executivo. Indicação no 065/2022. Autoria! Fliz  Teach  Francisco. Ementa: 
Indica ao Poder Executivo que providencie a abertura de processo objetivando a 
realização de obra de calçamento de todas as ruas projetadas do bairro  Orly  
Ramos. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 066/2023. 
Autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: Que o Poder Executivo estude 

possibilidade de estar adquirindo detector de metal e portão eletrônico ptra 
instalação em todas as escolas da rede municipal de ensino de Fundão. Remet 
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se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 067/2023. Autoria:  Felix  Tesch 

Francisco. Ementa: Que o Poder Executivo proceda a construção de uma praga de 

la7er na área do antigo CMEI Clementina Carreta, no bairro  Orly  Ramos, neste 

município. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação  re  068/2023. 

Autoria: Aelcio Rodrigues Peixoto. Ementa: Indica ao Poder Executivo que 

acione a Cesan e o Governo do Estado para construção de rede de esgoto nas ruas 

ainda não contempladas com o serviço, em especial no bairro Direção, no distrito de 

Praia Grande. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação  re  069/2023. 

Autoria:  Felix  Tesch Francisco. Ementa: Que o Poder Executivo providencie a 

instalação de quebra-mola elevado na Rua Everaldino Silva e na Rua Antônio Paulo 

de Miranda, ambas localizadas no Centro de Fundão. Remeteu-se ao Chefe do 

Poder Executivo. Indicação  re  070/2023. Autoria: Aelcio Rodrigues Peixoto. 

Ementa: Indica ao Poder Executivo que conceda melhores condições de trabalho e 

reajuste salarial aos servidores da saúde do município de Fundão. Remeteu-se ao 

Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 071/2023. Autoria: Janderson Luiz 

Soares Paltrinieri. Ementa: Que o Poder Executivo acione o DER-ES e o Governo 
do Estado para recuperação da estrada que liga Fundão a Santa Teresa, em trech 

especifico localizado na comunidade de Três Barras. Remeteu-se ao Chefe do Pode 
Executivo. Indicação  re  072/2023. Autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: Indica 

ao Poder Executivo que estude a possibilidade financeira para concessão de 

reajuste da gratificação dos servidores lotados no setor de recursos humanos da 
Secretaria de Administração e servidores da Secretaria de Finanças do município..  
Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Moção n° 011/2023. Autoria: Sônici  
Steins.  Ementa: Moção de pesar em honra da família do recentemente falecido 
Sr° Wilson Demuner. Incluiu-se na Ordem do Dia. Moção n° 012/2023. Autoria: 
Sônia  Steins.  Ementa: Moção de Aplauso aos colaboradores do Departamento de 

Relações com a Comunidade da empresa VALE S.A - Sr° Alvaro Artur Albergaria de 

Aguiar, Danilo Ferreira e Talita Porfirio, pela interação e engajamento em favor das 
demandas das comunidades de Fundão. Incluiu-se na Ordem do Dia. Moção  
re  013/2023. Autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: Moção de Pesar em honra da 
família da recentemente falecida Sr". Maria Rodrigues Soares. Incluiu-se na Ordem 
do Dia. Momento dos Oradores. Com  a palavra o Exne. Vereador Sandro 
Lima: Iniciou sua fala agradecendo a Deus por essa oportunidade. Falou sobre a 
ação "Prefeitura nos Bairros", que deveria ser "Prefeitura nas Secretarias", e que o 
Prefeito fizesse uma limpeza nas secretarias, começando pela Secretaria de Obras, 
pois o Vereador tirou os matos da pracinha em frente et prefeitura, há 12 dias, o 
mato continua no mesmo lugar, ninguém foi lei fazer a limpeza. Falou que mu 
funcionários ganham mal, mas merecem ganhar mal, pois não fazem seu traba 

de forma correta. Falou que o Prefeito deveria fa7er uma limpeza nos funciondri 
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que não gostam de trabalhar, que só gostam de ficar encostado, só assim as coisas 
vão melhorar para o município. Agradeceu ao Secretário da Agricultura pela 

continuação dos trabalhos. Falou que a estrada de Munitura está ficando boa. 
Mandou um recado para a Secretária de Obras e seu  Sub,  sobre a iluminação de  

led,  que o bairro  Seto  José foi contemplado, entretanto a taxa de iluminação não 

baixou que na próxima sessão ele vai estar novamente na tribuna falando se isso 

aconteceu. Agradeceu. Com  a palavra a Exma. Vereadora Sônia  Steins:  Iniciou 

sua fala cumprimentando a todos, falou da sua indicação de oferta de curso de 
informática para pessoas da terceira idade, para que eles consigam ser 
independentes, aprendam a manusear um aparelho eletrônico para uso das redes 
sociais ou emitir um boleto, de forma a promover a inclusão digital dos idosos do 
município. Parabenizou o Sr° Leonardo Oliveira pela sua fala e finalizou pedindo 
para que o Prefeito tenha a consciência para que possa favorecer os munícipes com 
melhores salários. Com  a palavra o Exm°. Vereador Vilcimar  Correa:  Iniciou 
sua fala cumprimentando a todos. Falou sobre suas indicações, do reajuste salarial 
dos funcionários da saúde e motorista de veículos pequenos, sobre a possibilidad 
de se colocar detector de metal e portão eletrônico nas escolas, para garantir a 
segurança dos alunos e da possibilidade financeira para concessão de reajuste da 
gratificação dos servidores lotados no setor de recursos humanos da Secretaria de 
Administração e servidores da Secretaria de Finanças do município. Falou sobre os  

"

pr  
pontos em escolas, que não  het  necessidade disso, que o professor sabe de suas 9/ 

e as faz de forma correta. Finalizou falando que teve uma noticia que 
parece que vão fazer um Projeto de Lei sobre as gratificaçõ es, e falou que muitas 
das vezes as pessoas falam que o Vereador não faz nada, que é irresponsável, que 
não cobra, mas muita coisa depende do Executivo, que a cobrança tem que ser feita 
a ele, pois o Vereador trabalha, mas se o Executivo não manda o Projeto para o 
Vereadores, nada eles conseguem fazer, que sempre é votado a favor do 
trabalhadores. Agradeceu. Com  a palavra o Exm"). Vereador Félix Tesch 
Francisco: Iniciou sua fala cumprimentando a todos. Começou falando da 
indicação do Vereador Vilcimar sobre a segurança nas escolas, que quando saiu 
um bilhete que alguém iria atacar a escola de Timbui falaram que o Vereador 
Vilcimar e outros Vereadores estavam causando pânico na cidade, entretanto o 
Vereador Félix leu uma nota que saiu no Jornal AGazeta falando que o adolescente 
que fez isso estava internado, justamente por ameaça de ataque et escola. Concluiu 
falando que não teve Vereador assustando a cidade e buscando uma solução para 
o ocorrido. Aparte ao Vereador Romenique Borges Simões: Parabenizou a 
e a coragem dos Vereadores e disse que o que causa pânico não é a conduta 
Vereadores e sim a falta de segurança do município. Continuou o Vereador 
falando que vai continuar se empenhando e cobrando o Executivo para que po 
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ter medidas realmente efetivas em relação à segurança dos alunos. Parabenizou o 
Sr° Leonardo Oliveira pelo seu empenho em defender os servidores. Disse que 
desde o inicio de seu mandato ele também tem se empenhado a estar buscando 
uma melhor condição de serviço para os mesmos e que os cuidadores e outros 
servidores mereciam sim um salário melhor e não só uma complementageto de 
salário. Falou de sua indicação apresentada junto com o Vilcimar sobre reajuste 
salarial dos funcionários da saúde e motoristas de veículos pequenos. Chamou a 
atenção sobre sua indicação em que o morro do  Orly  estava esquecido há 2 anos, 
que não possuía iluminação adequada, calçamento, rede de esgoto, que nem  let  e 
nem no município inteiro e no lugar que possui neto funciona adequadamente. Pediu 
ao Executivo que olhasse para esse lado mais humilde da cidade, mais carente, 

que precisa da infraestrutura do serviço público. Falou também de sua indicação 
sobre a utilização da área onde funcionava o CMEI Clementina Carreta, que a área 
estava vazia e poderia ser implantado no local uma área de lazer para os 
moradores do bairro. Por fim, falou sobre sua indicação de construção de quebra-
molas elevado na Rua Antônio Paulo de Miranda. Com  a palavra o Exm°. 
Vereador Janderson Luiz Soares Paltrinieri: Iniciou sua fala cumprimentando 
a todos e começou falando da sua indicação sobre a estrada de Fundão a Santa 
Tereza, que está muito ruim e a cidade de Santa Tereza é uma das mais visitadas 
no Estado, então a estrada não pode ficar desse jeito, tem que ser concertada. 
Falou também que em Praia Grande, na Avenida Tancredo Neves com a Rua Belém 
necessita de pelo menos faixa de pedestres por conta do fluxo intenso, da rua ser 
estreita e de os carros e motos passarem  let  em alta velocidade. 0 Vereador que 
está de pleno acordo com as necessidades que o Presidente do Sindicato, Leonardo 
Oliveira, mencionou na Tribuna Livre, e que está a inteira disposição para quem 
quiser procurá-lo. Disse também que quem o vê com o Prefeito é porque ele está 
desenvolvendo o seu trabalho e não porque ele é bajulador ou submisso ao mesmo, 
mas para beneficio da população, seja o Prefeito quem for. Disse que em relação  
ticket  alimentação, o banco não pode fazer o desconto, pois ele fez uma Lei falando 
disso - a Lei 1.375/ 22, onde o artigo 30  diz que: "a instituição bancária é vetada de 
fazer qualquer tipo de débito". Falou também da sua indicação em relação ao plano 
de carreira, que todos os Vereadores têm o mesmo pensamento de valorização dos 
ervidores e que não votarão contra nenhum projeto que os beneficie. Vereador 

também disse que estaria voltando com o Projeto de Lei que proíbe o banco de 
descontar qualquer quantia do saldo de salário do beneficiário, exceto consignado. 
Finalizou falando sobre a violência nas escolas e defendeu a idéia de ter Psic 
e Assistente Social nas escolas, monitorando os alunos sempre. Com  a palav 
Exm°. Vereador Paulo Cole: Declinou. Com  a palavra o Exm°. Vere 
Romenique Borges Simões: Iniciou sua fala cumprimentando a todos e fala 
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mais uma vez sobre a necessidade de se discutir sobre a segurança nas escolas. 0 

mesmo participou de uma audiência pública com o Deputado Alcd ntaro, em 

Coqueiral de Aracruz, no qual o tema abordado foi a segurança nas escolas, tema 

esse de suma importância. Disse também que enviou um oficio na semana passada 

ao Prefeito para discutir o tema, mas até a data da Sessão não tinha sido 

respondido. Disse não ver nenhuma ação do Prefeito que vise combater a violência 

nas escolas. Agradeceu a Secretaria de Educação por resolver a questão do papel 

A4 nas escolas. Falou também sobre o vandalismo que aconteceu no cemitério de 

Timbui, aproveitou para fazer um apelo a secretaria responsável para que construa 

em Timbui uma capela mortuária e que contrate um profissional para que impeça 
que os vandalismos aconteçam. Por fim fez uma fala de conscientização sobre o dia 

mundial do autismo, que aconteceu no último dia 02 de abril, e todo o mês de abril, 

que é o mês azul. Falou sobre a dificuldade de encontrar cuidadores, devido ao 

baixo salário, a ineficiência do atendimento, falta de terapias com psicólogos, 

terapeutas, fisioterapeutas, dentre outros profissionais. Combater de forma 

intensiva a discriminação e o  bullying  com essas pessoas. Finalizou falando que 
em 2023 tem servidores em Fundão que ganham menos que um salário mínimo e 

que isso é uma vergonha para o município. Com  a palavra o Exm*. Vereador 
Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga: Iniciou sua fala cumprimentando a todos 

dizendo que é lamentável um funcionário ganhar menos que um salário mínimo. 

Disse já ter conversado com o Prefeito sobre o assunto e ele garantiu enviar o 

projeto para a Câmara. Também falou sobre uma indicação feita em outra sessão, 

que se refere ao Imposto sobre a Transmissão de Bens Imóveis (ITBI), que ainda 

não se concluiu. Falou sobre a Prefeitura colocar segurança nas escolas, que ess 
assunto  jet  virou polêmica, e que as pessoas sabem que a Prefeitura não te 

condições de colocar segurança armado em todas as escolas, mas precisa colocar 

segurança nas escolas, colocar psicólogo nas escolas, não esperar algo acontecer 
para depois tomar as providências. Falou sobre colocarem a culpa de tudo o que 

acontece no Vereador, que o Vereador é o cara que mais sofre que só toma 

pancada, entretanto o Vereador tem o mesmo objetivo de fazer melhorias para a 
cidade. Ordem do Dia: Moção no 011/2023. Autoria: Sônia  Steins.  Ementa: 
Moção de Pesar em honra da família do recentemente falecido Sr. Wilson Demuner. 
A Moção foi Aprovada por unanimidade dos presentes. Vereador Ausente: 
Antônio Marcos Guilhermino. Remeteu-se aos familiares do Homenageado. 
Moção  re  012/2023. Autoria: Sônia  Steins.  Ementa: Moção de Aplauso aos 
colaboradores do departamento de Relações com a Comunidade da empresa V 
S.A - Sr'. Alvaro Artur Albergaria de Aguiar, Danilo Ferreira e Talita Porfirio, 
interação e engajamento em favor das demandas das comunidades de  Fun  
Com a palavra a Exma. Vereadora Sônia  Steins:  A Vereadora lembrou 
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algumas demandas que a Vale tem prestado ao município de Fundão como viagens 

para alunos, teatro nas ruas, parcerias, teste rápido de Covid e álcool em gel, 

dentre outras feitorias. Ressaltou a importância dessa parceria para a cidade e 

parabenizou os colaboradores da Vale por estarem junto  corn  a Vereadora em todos 

esses momentos importantes para a cidade. Após, a Vereadora proferiu algumas 

palavras para homenagear e saudar com palmas o Sr. Alvaro Artur Albergaria de 

Aguiar, o Sr. Danilo Ferreira e a Sr" Talita Porfirio. Com  a palavra o Exm°. 

Vereador Vilcimar  Correa:  Parabenizou a Vereadora pela iniciativa de promover 

essa Moção de Aplausos. Aproveitou a oportunidade para pedir mais 

investimentos, já que a Vale tem investido grandemente em outros municípios. 

Finalizou parabenizando os homenageados. Com  a palavra o Exm°. Vereador 

Aelcio Rodrigues Peixoto: Iniciou sua fala frisando que a homenagem é para os 

servidores que se empenham, e não para a empresa Vale. Disse que a mesma tem 

deixado a desejar em Fundão e em Praia Grande. Parabenizou os colaboradores e 

disse que o mérito é deles. Finalizou parabenizando a Vereadora pela iniciativa. A 
Moção foi Aprovada por unanimidade dos presentes. Vereador Ausente: 
Antônio Marcos Guilhermino. Diante da Aprovação e aproveitando a presença 

dos homenageados no plenário, o Presidente designou a Exm". Vereadora Sônia e 
convidou o Sr. Alvaro Artur Albergaria de Aguiar, o Sr. Danilo Ferreira e 
Sr" Talita Porfirio para se dirigirem até a frente do plenário para recebimento d 
Moção de Aplauso das  mews  da autora em homenagem em agradecimento pelo 
profissionalismo e sensibilidade que empregavam no desempenho das funções 

diárias de relacionamento com as comunidades de Fundão. Moção na 013/202 
Autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: Moção de Pesar em honra da família 
recentemente falecida Sr". Maria Rodrigues Soares. A Moção foi Aprovada  pr  
unanimidade dos presentes. Vereador Ausente: Antônio Marcos 
Guilhermino. Remeteu-se aos familiares da Homenageada. Comunicações: Com 
a palavra a Exma. Vereadora Sônia  Steins:  Agradeceu a Deus a e Vale por 
estar presente na Sessão e pelos trabalhos feitos pela comunidade, agradeceu aos 

Vereadores e a todos os funcionários que estão sempre presente na Câmara. Com  
a palavra o Exm°. Vereador Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga: Agradeceu a 

Vereadora Sônia pela iniciativa de homenagear os colaboradores da Vale. Pediu 
aos Vereadores que  ern  suas orações po.ssarn pedir caiide pela Técnica de 

Enfermagem Jaqueline que se feriu gravemente na estrada de Praia Grande, indo 
trabalhar. Com  a palavra o Exm°. Vereador Romenique Borges Simii 
Trouxe a contribuição da Pousada Casarão Verde, que estava acompanhand  
Live  e disse em relação ao debate da segurança nas escolas: "Segurança  arm  
sim, não fa7  sentido, se a maioria dos ataques foram com armas leta 
disponibilizar um agende de segurança só para marcar ponto é mais um gasto." 

7 

Ala da 6" (Sexta) Sessao — Ordinária da 3'' (Terceira) Sessao Legislativa da 20" (Vigesima) Legislatura da.  Camara  
Municipal de Pundilo - Estado do Espirito Santo. ocorrida  yin  03 de Abril de 2023. 



CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Vereador disse concordar e disse que ele acredita que dinheiro não seja o problema 
para o município, já que nos últimos 2 anos houve desapropriações milionárias na 

cidade. Com  a palavra o Exm°. Vereador Janderson Luiz Soares Paltrinieri: 
0 Vereador disse que em comemoração ao Dia Mundial do Autismo ele voltaria com 

o Projeto de Lei que proibe a comercialização e a soltura de fogos no município. 
Finalizou dizendo que não se combate violência com flores, que se os bandidos 
esteio indo aunados para as escolas, a população tem que ter o direito de estar 

armada. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Presidente convocou os 
Vereadores para a próxima Sessão, que será Ordinária, no dia 18 de Abril, eis 17h, 
e em nome de Deus declarou encerrada a Sessão às 18h42min. 
xxxxxxxxxx:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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